

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ІТ-підприємництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Тенденції розвитку сучасного інформаційного суспільства зумовлюють переорієнтацію органів управління та суб'єктів господарювання на застосування інформаційних технологій у своїй діяльності. Використання ІТ значно сприяє модернізації інформаційно-телекомунікаційної системи, скорочує управлінські витрати, змінює систему взаємовідносин суб'єктів економіки, розширює доступ товаровиробників та населення до інформаційних джерел. Принципово змінюються можливості отримання, зберігання, поширення інформації, підвищується ефективність економічних контактів учасників ринків. Впродовж останніх років попит на кваліфікованих підприємців у сфері ІТ є не просто стабільним, а постійно зростаючим й наразі він значно перевищує пропозицію.

Освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач вищої освіти.

В програмі представлені обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі відображають її фахові особливості.

В освітньо-професійній програмі «ІТ-підприємництво» визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використанні у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою «ІТ-підприємництво» відповідає повністю завданням освітньо-професійній програмі. Послідовність вивчення дисциплін за освітньо-професійною програмою «ІТ-підприємництво», перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Необхідно також зазначити, що освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» розроблена науково-педагогічним колективом кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну в кооперації зі стейкхолдерами та потенційними роботодавцями з дотриманням правових та організаційних засад, згідно Закону України «Про вищу освіту» та власних навчально-методичних розробок у галузі управління та адміністрування.



Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практики за даною програмою на посадах керівників і провідних фахівців. З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою і матеріалами.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»
Кандидат біологічних наук,
Лауреат Державної премії України



Булавка А.В.